Контрольная работа №4 по теме «Размножение и развитие организмов»
1. Женские гаметы называются: - 3б.
А. Фолликулы           Б. Яйцеклетки                      В. Сперматозоиды
2. Мужские гаметы образуются:

A. В предстательной железе            Б. В семенниках      B. В семявыносящих протоках
3. Период развития яйцеклетки составляет:

    А. 30 дней       Б. 28 дней                  В. 25 дней
4. Зигота человека содержит:

A. 23 хромосомы          Б. 46 хромосом                   B. 48 хромосом
5. Половые клетки человека содержат:
А. 46 хромосом              Б. 48 хромосом                 В. 23 хромосомы
6. Женские гаметы образуются:

А. В маточных трубах           Б. В матке                 В. В яичниках
7. Младенец женского пола развивается при следующем сочетании половых хромосом:

  А. X и X                  Б. X и Y                       В. XY и XX
8.Как называются органы полового размножения у растений?

А)дочерние органы        Б)вегетативные органы          В)генеративные органы 
Г)половые органы
9.В чем отличие сперматозоидов от спермиев?

А)в размерах   Б)в наличии жгутиков   В)в химическом составе     Г)в наличии ДНК
10.Для каких организмов характерно деление  клеток?

А)эукариот      Б)прокариот         В)всех организмов                Г)многоклеточных организмов
11. Размножение, осуществляемое путем слияния гамет, называют 
А) вегетативным       Б) половым         В) бесполым          Г) споровым 
12. Большое значение полового размножения для эволюции, состоит в том, что 
А) развитие нового организма начинается с деления клетки 
Б) благодаря процессу митоза из зиготы формируется зародыш 
В) дочерний организм является точной копией родительских организмов 
Г) могут возникать новые комбинации генов 

13. В ядре яйцеклетки животного содержится 16 хромосом, а в ядре сперматозоида этого животного – 
А) 24 хромосомы Б) 8 хромосом В) 16 хромосом Г) 32 хромосомы 
14. В гаметогенезе мейоз соответствует периоду:

А) размножения               Б) роста              В) созревания         Г) формирования
15.Процесс образования мужских половых клеток у животных и человека:

А) митоз         Б) амитоз               В) сперматогенез            Г) овогенез
16.Стадия однослойного зародыша:

А) гаструла        Б) бластула              В) морула                Г) нейрула

17.Особенности, характерные для сперматогенеза: - 3 ответа!
А) происходит у женских особей,

Б) происходит у мужских особей,

В) образуется одна клетка,

Г) образуется четыре клетки,

Д) гамета крупная,

Е) гамета мелкая.
18. Процесс образования женских половых клеток:

А) митоз            Б) амитоз              В) сперматогенез                  Г) овогенез
19.Способом полового размножения многоклеточных организмов является:

А) партеногенез                       Б) почкование

В) спорообразование              Г) черенкование
20. Стадия эмбрионального развития, на которой зародыш представляет собой двухслойную структуру:

А) бластула              Б) нейрула             В) морула                 Г) гаструла
21.Процесс индивидуального развития организма:

А) филогенез           Б) клеточный цикл            В) онтогенез            Г) эмбриогенез
22. Какое размножение не относится к вегетативному:

А) гаметами; Б) клубнями; В) луковицами; Г) отводками.

23. Половые клетки называются:

А) зиготы; Б) споры; В) гаметы; Г) соматические клетки.

24. Мужские половые клетки называются:

А) яйцеклетки; Б) зиготы; В) сперматозоиды; Г) споры.
25.Особенности, характерные для овогенеза: - 3 ответа!
А) происходит у женских особей,

Б) происходит у мужских особей,

В) образуется одна клетка,

Г) образуется четыре клетки,

Д) гамета крупная,

Е) гамета мелкая.

26. Сколько периодов (стадий) включает в себя гаметогенез:

А) две; Б) четыре; В) пять, Г) семь.
27. На какой стадии гаметогенеза клетки делятся митозом:

А) такого деления нет; Б) на второй; В) на первой; Г) на третьей.

28. Эмбриональный период включает:

А) 2 стадии; Б) 3 стадии; В) 4 стадии; Г) 5 стадий.

29. Какого периода в гаметогенезе не существует:

А) период роста; Б) период деления; В) период покоя; Г) период созревания.

30. Стадия эмбриогенеза, на которой образуется зародыш с комплексом осевых органов, называется:

А) бластула; Б) дробления; В) нейрула; Г) гаструла.

II. Дайте развернутый ответ на вопрос – 2 б.
1. Сравнительная характеристика полового и бесполого размножения

2. Опишите процесс гаметогенеза (сперматогенеза и овогенеза)
